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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 En el Pleno del Parlamento de La Rioja, en la sesión celebrada el día 18 de mayo de 2017, se 

contestaron las siguientes preguntas orales, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 22 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0713 - 0907728-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si está satisfecho el Gobierno 

de La Rioja, con el actual diseño de la EBAU (prueba de evaluación de Bachillerato para el acceso a la 

Universidad) para el curso 2016-2017. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/POP-0714 - 0907729-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si garantiza el Gobierno de La 

Rioja, con el actual diseño de la EBAU (prueba de evaluación de Bachillerato para el acceso a la 

Universidad), la igualdad de oportunidades en el acceso a la Universidad de los estudiantes riojanos. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/POP-0761 - 0908219-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene el Gobierno constancia 

de que se están estacionando trenes de transporte de mercancías peligrosas en zonas residenciales de 

Logroño. 

 Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/POP-0773 - 0908278-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo piensa el Gobierno de 

La Rioja solucionar la situación de falta de medidas de seguridad y autoprotección en la que prestan 

servicio los funcionarios de la Escala de Agentes Forestales. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/POP-0774 - 0908279-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo tiene previsto el 

Gobierno de La Rioja elaborar la convocatoria pública para la provisión de las nueve nuevas plazas de 

nueva creación de funcionarios (Escala de Agentes Forestales) a cuya creación se comprometió el 

presidente Ceniceros. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 

PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 El Pleno del Parlamento de La Rioja, en la sesión celebrada el día 18 de mayo de 2017, aprobó, una vez 

debatidas y votadas, las siguientes proposiciones no de ley y, en consecuencia, se adoptaron las 

resoluciones que se transcriben a continuación, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 22 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

 9L/PNLP-0192 - 0906440-.  

  Concepción Andreu Rodríguez - Grupo Parlamentario Socialista. 

   Aprobada con enmienda por asentimiento. 

 

 Resolución: 

 "El Parlamento de La Rioja acuerda instar al Consejo de Gobierno a que exija a su vez al Ministerio de 

Hacienda y Función Pública lo siguiente: 

 1. Suprimir la tributación de las costas judiciales en la cuantía que se hubiera destinado tanto al pago de 

las tasas judiciales como de los honorarios de los profesionales intervinientes en los procesos judiciales y 

gastos derivados de estos, mediante los cambios legislativos oportunos en la ley del IRPF. 

 2. Que se adopten medidas para compensar a quienes han tenido que tributar por las costas derivadas 

de las reclamaciones interpuestas por los afectados por participaciones preferentes y deuda subordinada". 

 

 

 9L/PNLP-0193 - 0906736-. 

  Natalia Rodríguez Valladolid - Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

   Aprobada con enmienda por asentimiento. 

 

 Resolución: 

 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de La Rioja a: 

 1. Informar de manera inmediata sobre el protocolo integral de acción frente al abuso sexual a menores, 

comenzando la difusión del mismo en el Pleno de la Comisión Institucional de La Rioja y continuando con los 

profesionales de los diferentes ámbitos implicados (Servicios Sociales, Salud, Judicial, Educación, cuerpos y 

fuerzas de seguridad…) para la coordinación de actuaciones de sensibilización, protección y recuperación 

integral de las víctimas de violencia. 

 2. Realizar una campaña de divulgación, sensibilización y denuncia de abusos sexuales a menores". 

 

 

 9L/PNLP-0196 - 0907069-. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez - Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

   El apartado primero, rechazado por 13 votos a favor de los grupos parlamentarios Podemos La 

Rioja y Socialista, 15 votos en contra del Grupo Parlamentario Popular y 4 abstenciones del Grupo 

Parlamentario Ciudadanos. 

   El apartado segundo, rechazado por 7 votos a favor de los grupos parlamentarios Ciudadanos y 

Podemos La Rioja, 15 votos en contra del Grupo Parlamentario Popular y 10 abstenciones del Grupo 

Parlamentario Socialista. 

   El apartado tercero, aprobado por unanimidad. 
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 Resolución: 

 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de La Rioja y al Gobierno de España a que comiencen las 

negociaciones con la empresa concesionaria, con el objetivo de la liberación total de la AP-68 antes de 2020. 

Y, por último, completar la salida núm. 14 (Pradejón) construyendo el acceso a la AP-68 dirección Logroño". 

 

 

 9L/PNLP-0231 - 0908218-. 

  Concepción Andreu Rodríguez - Grupo Parlamentario Socialista. 

  El apartado primero, aprobado por 29 votos a favor de los grupos parlamentarios Popular, Socialista y 

Ciudadanos y 3 abstenciones del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

  El apartado segundo, rechazado por 10 votos a favor del Grupo Parlamentario Socialista, 15 votos en 

contra del Grupo Parlamentario Popular y 7 abstenciones de los grupos parlamentarios Ciudadanos y 

Podemos La Rioja. 

 

 Resolución: 

 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de España a que el desvío del tráfico del transporte pesado 

por la AP-68 a su paso por La Rioja, que se está negociando en la actualidad, se realice desde el peaje de 

Zambrana hasta Tudela, para evitar introducir el tráfico pesado por la ciudad de Haro y la N-232 en la zona 

de Alfaro". 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de mayo de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 

publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0687 - 0908387-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos gitanos se han beneficiado de 

los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana en La Rioja durante el año 2015. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
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 ¿Cuántos gitanos se han beneficiado de los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población 

Gitana en La Rioja durante el año 2015? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0688 - 0908388-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos gitanos se han beneficiado de 

los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana en La Rioja durante el año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántos gitanos se han beneficiado de los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población 

Gitana en La Rioja durante el año 2016? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0689 - 0908389-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos gitanos se han beneficiado de 

los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana en La Rioja durante el año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántos gitanos se han beneficiado de los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población 

Gitana en La Rioja durante el año 2017? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 
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